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L{enib MPOBEPKH: OCYLIECTBIICHAE KOHTPOJIA 38
e cocTosHUeM muuieboka u 06eJeHHOrO 3aa;
e HAMUYKEM YTBEPKASHHOIO MCHIO;
e COOTBETCTBUE 3aBTpaKa/obena yTBEPKACHHOMY MEHIO;
o  COBMIOACHHEM O0YUAIOLMMHUCS TUYHOR TUTHEHDI;
o paboToil GpaKepaKHON KOMUCCHH;
e KaueCTBOM roTOBON mpoayKuuH (6mon).

B xoJe npoBepKH yCTAHOBJICHO:
Ne
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l 1 Bnioo BLITJSLAUT aNIETUTHO ..
2 Hanuuue exxeAHeBHOT0 MEHIO

/" OBBEKT KOHTPOJIL Her
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3 | CootsercTaue 611013 EXKEAHEBHOMY MEHIO
4 Ena BKycHas (€C/y HET, TO B MHOM yKa3aTh OpraHoenTHISCKHE \/
cBOWCTBa — L[BET, 3anax, BKyC)

5 | OcHosHoe 610110 ropsiee

6 \ BA10JI0 KauecTBeHHOe (HET ropesioro, MnieceHu U T.4.)
7
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| OTCYTCTBYIOT CKOIIbl Ha CTOJIOBOH nocy e
| 3an npuema MUILK YKCTHIH l *t

| OBepeHHbIE CTOMD! YHCTHIE (npoTepTbie) |
10 Creuoaex/1a y IepCcoHana CTo/0BOM HHCTas 1 OnpATHas )
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0 He CheNeHHBIX niopuuit / obuiee KOJ-BO

enusi Gmon (M3 pacieTa. KOJI-B
eTCSl BU3YAJIBHO).
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VMeeTcs Jiu B OpraHn3alnHt MeHio?

A) na, Ans BCEX BO3PACTHBIX TPYIIM 1 PEXUMOB by HKUMOHMPOBAHHs OPraHH3aLNH

B) na, Ho Ge3 yueTa BO3PacTHBIX IPyIll

"3

B) ner

BbiBEiIEHO JTH LMKITMYHOE MEHIO A 03HAKOMJICHHA ponuTenei u neTei?

A) na

b) et

BbiBelleHo K eXXeIHEBHOE MCHIO B y}lO6HOM )18 0O3HAKOMJICHNA MecTe?

|A) 1a

E) et

B MEHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPbI 61t04?

A) na, 110 BCEM IHAM

B) HET, UMEOTCA MMOBTOPhI B CMe)KrH]:Ie JHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHbIe 0o/ 1 IPORYKTHI?

A) na, o BceM IHIM

=

B) HET, UMEKOTCA NOBTOPLI B CMEXHBIE JHU

(hYHKUMOHMPOBAHUS OPraHV3aLMK?

COOTBETCTBYET JIU peFﬂaMCHTHpOBaHHOC UMKJIMYHBIM MEHK KOJIMUECTBO MPUEMOB TTHILIN peXUMYy

A) na

V

b) Her

ECTb 1M B OPTaHU3aLMM NPKKa3 O CO3JaHNHU 1 MOPAAKE paBoThl GpakepakHOH KOMUCCHH?

A) na

B) Het

OT BCeX JM IAPTHH IPATOTOBAEHHBIX O/1t0] CHUMAETCA Opakepax?

A) na




B) Her

BLisBAANACH T GAKThl He I0MycKa K peany3anuy 0,110/ 1 POy KTOB MO pesyibTaTaM paboTbl
6pakepakHOM KOMHCCHH (32 MEPUOLL HE MEHEE Mmecsiua)?

A) Her

v’

b) na

Co31aHb! JTX YCIOBMS Ul OpraHu3aliy NUTaHNs geteil ¢ yueToM 0cOOEHHOCTEH 310pOBbA (caxapHbIi

nuabeT, MUIIEBbIE aieprun)?

A) na

V4

B) Het

11

Tposoutes i yGopka MOMEIIEHHH NOCe KaX0ro MpHeMa M ?

A) na

Vv

B) Het

KauecTBeHHO JIN MpoBefeHa YGopKa MoMeIeHHH U1 MPUeMa NALLM Ha MOMEHT paGoThi KOMUCCUH?

A) na

—

B) ner

OGHapyKMBAINCH JIX B IOMELIEHUAX JUTA IPHEMA MHILK HACCKOMBIE, TPBI3YHBI U CIEIBI UX
KUBHEAEATENEHOCTU?

A) HeT

b) na

14

Co3naHsl 14 yCnoBusa s co0moaeHus AETbMH MTPaBul JMYHOM TMrUeHbI?

A) na .

B) HeT

15

Brigpasiiuce 1 3aMe4YaHHA K cOOMOIeHUIO AETHEMH NTpaBHJI JM4HOM THTHEeHbI?

A) HET

Vv

b) na

BbisIBISNKCE JIH NPH CPABHEHNH PEan3yemMOro MEHIO ¢ yTBEPXKACHHBIM MEHIO baKTbl UCKIHOYEHNA
OTZEJbHBIX 60 U3 MeHI0?

A) Het

Vv’

B) na

17

Vmenu nu haKThl BbIIAYH AETAM OCTHIBIUEH MHILK?

A) Her V

B) na
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